11Iro

HWmMs: HUK
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2012 21:31:25

dbopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 15.12.2012 08:55:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272875/answer/272908




Hapmo cmats 9TU BRIIENIEHUS Ha aHANIU3 - OJI9 9TOr0 Hajo MOCETUTD BPa4a UJIK KOMMEPYECKYIO
Ha60paT0pI/110-TaM MeOceCTpa MOZXKET CaeJIlaTh 3a60p MaTepHalla Ha aHaJIn3.



